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Malformacdes Congénitas Infratentorias

CBR RESPONDE

1) Qual conjunto de achados por imagens melhor caracterizam o fenétipo da malformacdo de Dandy Walker?

a) Hipoplasia predominantemente inferior do verme cerebelar, angulo tegmentovermiano aumentado, deslocamen-
to inferolateral da tela coroide/plexo coroide e recesso fastigial obtuso.

b) Hipoplasia predominantemente superior do verme cerebelar, angulo tegmentovermiano aumentado, desloca-
mento inferolateral da tela coroide/plexo coroide e recesso fastigial obtuso.

c) Hipoplasia predominantemente inferior do verme cerebelar, angulo tegmentovermiano reduzido, deslocamento
inferolateral da tela coroide/plexo coroide e recesso fastigial obtuso.

d) Hipoplasia predominantemente superior do verme cerebelar, angulo tegmentovermiano aumentado, desloca-
mento inferolateral da tela coroide/plexo coroide e recesso fastigial agudo.

e) Hipoplasia predominantemente inferior do verme cerebelar, angulo tegmentovermiano aumentado, deslocamen-
to inferolateral da tela coroide/plexo coroide e recesso fastigial agudo.

2) Qual alternativa abaixo descreve os achados mais caracteristicos da Malformacao de Chiari do tipo 2?

a) Herniacdo inferior das tonsilas e verme cerebelar, teto mesencefalico “em bico”, disrafismo espinal fechado, fossa
posterior pequena e insercao baixa da torcula e do seio transverso.

b) Herniagao inferior das tonsilas e verme cerebelar, teto mesencefalico “em bico”, disrafismo espinal aberto, fossa
posterior pequena e insercao baixa da torcula e do seio transverso.

¢) Herniagdo inferior das tonsilas e verme cerebelar, teto mesencefalico “em bico”, disrafismo espinal aberto, fossa
posterior alargada e insercao alta da torcula e do seio transverso.

d) Herniacdo inferior das tonsilas e verme cerebelar, teto mesencefalico “em bico”, colpocefalia, estenogiria e inser-
cdo alta da torcula e do seio transverso.

e) Herniagdo inferior das tonsilas e verme cerebelar, teto mesencefalico “em bico”, colpocefalia, estenogiria e 0ssos
petrosos convexos com clivo alongado.

Respostas
1) Alternativa: A
2) Alternativa: B



